ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2010 

Δημοτικό Αμφιθέατρο Ξάνθης

20:30 Θεατρική Παράσταση ¨Η Επίσκεψη της Γηραιάς Κυρίας¨
Σύλλογος Εβριτών Ξάνθης - Θεατρική ομάδα του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Αλεξανδρούπολης, Πολιτιστικό Σωματείο "Η Συνάντηση". Ένα διαχρονικό αριστούργημα του σπουδαίου Ελβετού δραματουργού Φρήντριχ Ντύρρενματτ, ένα σκοτεινό παραμύθι όπου ο εφιάλτης εναλλάσσεται με το χιούμορ και η θλίψη με την καυστική ειρωνεία.
Τιμή εισιτηρίου 10€ 

Δωρεάν είσοδος σε μαθητές και φοιτητές. 

ΔΕΥΤΕΡΑ 25 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2010

Ίδρυμα Θρακικής Τέχνης & Παράδοσης – Καπναποθήκη «Π»
20:00 «Κινηματογράφος και Ιστορία»
«Ο κινηματογράφος συχνά μπαίνει στα χωράφια της Ιστορίας. Ποια μπορεί να είναι η σχέση τους; Η αλήθεια μιας ταινίας και η αλήθεια της Ιστορίας. Πόσο συνδέονται και πόσο ξεχωρίζουν; Μήπως συγκρούονται;

Σκέψεις και παρατηρήσεις από την εμπειρία μου στις ταινίες ΄΄Ελευθέριος Βενιζέλος΄΄, ΄΄Χάπυ Νταίη΄΄, ΄΄Πέτρινα Χρόνια΄΄, ΄΄Ψυχή Βαθιά΄΄.

Ερωτήματα που με απασχόλησαν και ελπίζω στην Ξάνθη να βρω απαντήσεις…» Παντελής Βούλγαρης.

Ομιλητής: Παντελής Βούλγαρης, σκηνοθέτης
Συνεργασία με τη Δημοτική Επιχείρηση Ανάπτυξης Ξάνθης 
ΤΡΙΤΗ 26 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2010

Λαογραφικό Μουσείο Ξάνθης – οδός Αντίκα 7 
20:30 Σελίδες  Λαογραφίας Ξάνθης «Λαογραφικά στοιχεία Ξάνθης»

Στα πλαίσια του προγράμματος «Σελίδες Λαογραφίας Ξάνθης» η ΦΕΞ παρουσιάζει τα «Λαογραφικά στοιχεία Ξάνθης»

Η Κική Χριστοδούλου, ιστορικός τέχνης & μουσειολόγος, επιμελείται του προγράμματος. 

Οργάνωση: ΦΕΞ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2010

Ίδρυμα Θρακικής Τέχνης & Παράδοσης – Καπναποθήκη «Π»
18:00 Ημερίδα Λαογραφίας: «Αλησμονώ και χαίρομαι, θυμούμαι και λυπούμαι. Όψεις του λαϊκού πολιτισμού σήμερα»

Εισηγητές: 

Μανόλης Βαρβούνης, 
Αναπληρωτής Καθηγητής Λαογραφίας του τμήματος Ιστορίας και

 
Εθνολογίας στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης 


«Ο Έλληνας και το αυτοκίνητο: Λαογραφικές διαπιστώσεις»
Αγγελική Γιαννακίδου, 
Ερευνήτρια, Ιδρύτρια του Εθνολογικού Μουσείου Θράκης  

    
«Μνήμες των ανθρώπων και του τόπου μέσα από τις καταγραφές

 
του Εθνολογικού Μουσείου Θράκης»

Πένυ Καμπάκη-Βουγιουκλή, 
Επίκουρος Καθηγήτρια Γλωσσολογίας στο τμήμα Ελληνικής

  Φιλολογίας στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης  


«Περί των φωνηεντικών φθόγγων του γλωσσικού ιδιώματος της

 
Θράκης»
Θανάσης Μουσόπουλος, 
Φιλόλογος, Συγγραφέας

 
«Εισαγωγή στη Θρακική Λαογραφία-Ιστορική αναδρομή και

 
 πρόσωπα»

Βάλτερ Πούχνερ, 
Καθηγητής Φιλοσοφικής Σχολής στο Τμήμα Θεατρικών Σπουδών στο

 
Πανεπιστήμιο Αθηνών,  


«Αρχετυπική δομή και χρονική συνέχεια. Οι εκδοχές της μακράς

 
διάρκειας»
Η εκδήλωση πραγματοποιείται από την Δημοτική Επιχείρηση Ανάπτυξης Ξάνθης σε συνεργασία με το Ίδρυμα Θρακικής Τέχνης & Παράδοσης και τους Λαογραφικούς Συλλόγους της Ξάνθης. 

Παράλληλες Εκδηλώσεις 

21:00 Συναυλία με τον Παύλο Παυλίδη 
Σπίτι πολιτισμού ΦΕΞ – οδός Φιλίππου Αμοιρίδη 
Καλεσμένος του Βαγγέλη Κοντόπουλου στο AvanX festival o Παύλος Παυλίδης.

Ο Π. Παυλίδης είναι μουσικός, στιχουργός και τραγουδιστής. Γνωστός στο ευρύ κοινό έγινε μέσα από τη συμμετοχή του στις ελληνικές ροκ μπάντες Μωρά στη Φωτιά αρχικά και μετέπειτα ως frontman και στιχουργός στα Ξύλινα Σπαθιά.

ΣΑΒΒΑΤΟ 30 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2010 
Κλειστό Αθλητικό Κέντρο «Φίλιππος Αμοιρίδης» - οδός Καπνεργατών 
20:45 Επίσημη έναρξη των Θρακικών Λαογραφικών Εορτών από τον Δήμαρχο Ξάνθης                            
κ. Μιχαήλ Στυλιανίδη.

21:00 Συναυλία με την «EMMA SHAPPLIN»: “THE MACADAM FLOWER TOUR”
Η Emma Shapplin ξεκίνησε την μουσική της καριέρα στην κλασσική μουσική, σπουδάζοντας Όπερα με διάφορους δασκάλους αλλά αργότερα μεταπήδησε στην ροκ! Ανακάλυψε πως παρόλο που το ροκ της έδινε μια συγκεκριμένη καλλιτεχνική ελευθερία και της παρείχε τη δυνατότητα να εξερευνήσει μια χαμηλότερη κλίμακα της φωνής της, δεν ήταν ωστόσο αρκετό για να καλύψει τις ανάγκες της για την προσωπική της έκφραση.

Έτσι με τη βοήθεια μεγάλων μουσικών, αποφάσισε να δημιουργήσει το δικό της στιλ. Σπούδασε Αρμονία και πιάνο στο Παρίσι και έπειτα γνώρισε τον δάσκαλο φωνητικής YaëlBenzaquen, με τον οποίο συνεργάζεται ακόμη και σήμερα. Ένας πολύτιμος και πανέξυπνος "maîtredechant", τον οποίο η Emma πάντα συμβουλεύεται, ειδικά όταν εξερευνεί νέες φωνητικές δυνατότητες και κατευθύνσεις. Το προσωπικό της αυτό στιλ είναι ένας συνδυασμός ποικίλων επιρροών από την όπερα, την λυρική ποίηση, την rock/pop μουσική αλλά από την σύγχρονη trance.

Η μητρική γλώσσα της Emma είναι τα Γαλλικά, ωστόσο αποφάσισε πως ήθελε τα δύο πρώτα άλμπουμ της να ηχογραφηθούν στα μεσαιωνικά Ιταλικά καθώς πιστεύει πως «είναι μια γλώσσα που τραγουδιέται φυσικά και αφήνει ένα μεγάλο, ανοιχτό χώρο για τα όνειρα».Το πρώτο της άλμπουμ "CarmineMeo" γράφτηκε και συντέθηκε από τον Jean-Patrick Capdevielle κάτω από την προσεκτική και επίμονη επιρροή της Emma. Λίγο αργότερα, η Emmaήταν ακόμη σχετικά άγνωστη στις ΗΠΑ, όταν ο συνθέτης Graeme Revell την προσκάλεσε να τραγουδήσει 3 υπέροχα κομμάτια -σε ποίηση του Dante- συμμετέχοντας στη μουσική για την Χολιγουντιανή ταινία "RedPlanet" μαζί με τους Peter Gabriel και Sting.

Στο δεύτερο άλμπουμ της με τίτλο "Etterna", η Emma –ως λάτρης της ποίηση και της λογοτεχνίας- έγραψε όλους τους στίχους απευθείας σε μεσαιωνικά Ιταλικά, παίζοντας με το χρόνο και τα στιλ και χρησιμοποιώντας πολλές «προσεκτικά επιλεγμένες αρχαϊκές λέξεις και εκφράσεις», σαν επίκληση στους μεγάλους αρχαίους ποιητές και δραματικούς, εισάγοντας μάλιστα και μερικά ποιητικά κομμάτια της Σαπφώς.Όσον αφορά τη μουσική πτυχή, η Emma ήθελε να μοιραστεί συνθέσεις με άλλον καλλιτέχνη κα έτσι κάλεσε τον Graeme Revell (με τον οποίο είχαν συνεργαστεί άριστα για την ταινία "Redplanet") που τελικά συνέθεσε τη μουσική για το μισό άλμπουμ "Etterna" …..και όπως εξηγεί η Emma«έδωσε την ωριμότητα και την ομαλότητα της ενορχήστρωσής του».

Όταν η Φιλαρμονική Ορχήστρα του Λονδίνου έπαιξε συνθέσεις της Emma και του Graeme στο Abbey Road Studio, με την Φιλαρμονική Χορωδία του Λονδίνου να τραγουδά, η Emma ένιωθε να βρισκόταν στον παράδεισο – αυτή η πολύ ξεχωριστή στιγμή ήταν πραγματικά αξέχαστη και μαγική. Όπως και το πρώτο της άλμπουμ, η Emma ήθελε το "Etterna" να αποτελεί ένα μικρό κόσμο από μόνο του. Αν το "Carmine Meo" ήταν ένας κόσμος από φωτιά και γη, το "Etterna" έδινε την εντύπωση ενός κόσμου περιτριγυρισμένου από «νερό και αέρα», ένας κόσμος που αναδύεται από την ομίχλη και εξαφανίζεται στα βασανιστικά νερά,με νεράιδες να ψάχνουν το δρόμο τους σε σκοτεινές και αφώτιστες ομίχλες, εξερευνώντας τον βυθό της θάλασσας και περιμένοντας για την απόδραση.

Το "Carmine Meo" πούλησε περισσότερα από 2 εκατομμύρια αντίτυπα σε όλο τον κόσμο και έγινε πολλές φορές πλατινένιο, γεγονός που αποτέλεσε τη βάση για την καριέρα της Emma και την έκανε γνωστή σε περισσότερες από 25 χώρες. Το δεύτερο της άλμπουμ "Etterna" την οδήγησε σε αξιοσημείωτες και μαγευτικές παραστάσεις, τις οποίες μάλιστα παρήγαγε και οργάνωσε η ίδια.

Η Emma έχει δώσει παραστάσεις σε μερικά από τα πιο υπέροχα μέρη του κόσμου, μεταξύ των οποίων το θέατρο Ηρώδου του Αττικού στην Αθήνα, η Ολυμπία, το Παλάτι του Κρεμλίνουστη Μόσχα, η Όπερα Esplanade της Σιγκαπούρης, η Cesarea Arenaστο Ισραήλ, το Θέατρο Carré της Ολλανδίας, ένα Ρωμαϊκό Μαυσωλείο κοντά στο Βελιγράδι που πρόσφατα έφεραν στην επιφάνεια ανασκαφικές εργασίες -όπου έπαιξε για 10 000 ανθρώπους -, ένας τεράστιος ναός στο Μπαλί, η Τυνησιακή ακτή, το Μονακό όπου έπαιξε για τον πρίγκιπα Αλβέρτο και τοHammamet. Η Emma Shapplin μόλις τελείωσε της σύνθεση του νέου της άλμπουμ “MACADAM FLOWER”, που κυκλοφόρησε στα τέλη του 2009.Ένα έξοχο ταξίδι στην electro-pop μουσική, που συνδυάζει μια διαφορετική προσέγγιση αισθησιασμού, ποίησης και δράματος.

Η νέα παράσταση “THE MACADAM FLOWER TOUR” αποτελεί ένα ταξίδι σε διάφορες φωνητικές και μουσικές προσεγγίσεις, που κόβει την ανάσα. Όπερα,Electro-Pop-Rock και Νέο-κλασσικό ... μια νέα μουσική και οπτική εμπειρία, προερχόμενη από τα όνειρα της Emma...
Συμμετέχει η χορωδία νέων «Άγιος Ιωάννης ο Χρυσόστομος» Θεσσαλονίκης.
Τιμή εισιτηρίου 30€ V.I.P., 15€ κερκίδα,10€ Μαθητικά – Φοιτητικά 
Παράλληλες Εκδηλώσεις 

Στους δρόμους της πόλης   

12:00 Σύγχρονη πειραματική μουσική σκηνή     

ΕΝ ΑΜΑΞI (MEN in MAN)
Μία ιδιότυπη video διάλεξη για τον ανθρωπομορφισμό σε συνδυασμό με live ηλεκτρονική μουσική, εναλλαγή εικόνων και performance μέσα σε μία νταλίκα. 

Συμμετέχουν οι: Γιάννης Καραγιαννίδης, Θανάσης Μουτσόπουλος, Μιχάλης Αδάμης, Καίσαρας Βρεττός Ραμίρεζ.

Οργάνωση: ΦΕΞ - ΠΑΚΕΘΡΑ 

Κέντρο Διασκέδασης ¨ΔΙΟΓΕΝΗΣ¨

21:00 Ετήσιος χορός του Συλλόγου Εβριτών

Τιμή εισόδου 20€ 

ΚΥΡΙΑΚΗ 31 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2010 
Φουαγιέ Δημοτικού Αμφιθεάτρου Ξάνθης 

Έκθεση φωτογραφίας   

Ο Σύλλογος Εβριτών Ξάνθης σε συνεργασία με το Σύλλογο «Ιστορικό και Λαογραφικό Μουσείο Ορεστιάδας» οργανώνει έκθεση φωτογραφίας με θέμα: «Από την Αδριανούπολη και το Καραγάτς στη Νέα Πατρίδα».

Η έκθεση θα διαρκέσει έως τις 5 Φεβρουαρίου 2010

ΔΕΥΤΕΡΑ 1 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2010 
Δημοτικό Αμφιθέατρο Ξάνθης

20:00 Χορωδιακή βραδιά με το σύνολο «Αρίων» 

Η χορωδία ¨ΑΡΙΩΝ¨ του Ομίλου τραγουδιστών Ξάνθης, γιορτάζει τα είκοσι χρόνια από την ίδρυσή της. Παρουσιάζει ένα μελωδικό πρόγραμμα τραγουδιών με καντάδες της παλιάς εποχής. 
Παράλληλες Εκδηλώσεις 

Ίδρυμα Θρακικής Τέχνης & Παράδοσης – Καπναποθήκη «Π»
19:00 Εγκαίνια έκθεσης φωτογραφίας  «ρεύματα κλασσικής δημιουργίας 1923-1969»

Επιμέλεια έκθεσης: Μουσείο Φωτογραφίας Θεσσαλονίκης
Συνεργασία με τη Δημοτική Επιχείρηση Ανάπτυξης Ξάνθης και το Μουσείο Φωτογραφίας Θεσσαλονίκης. Η έκθεση θα διαρκέσει έως τις 15 Μαρτίου 2010

ΤΡΙΤΗ 2 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2010

Δημοτικό Αμφιθέατρο Ξάνθης

19:30 Συναυλία με τις χορωδίες των ΚΑΠΗ Χρυσούπολης και «Γρηγόρης Λεοντιάδης» του ΚΑΠΗ Ξάνθης
Παράλληλες Εκδηλώσεις 

ΚΑΠΗ  Ξάνθης
12:00 Συμπόσιο Λαογραφίας ΙΙ

«Επαγγέλματα και επαγγελματίες», τεχνική, λειτούργημα ή τέχνη

Ενθυμήσεις από τις επαγγελματικές δραστηριότητες των μελών του ΚΑΠΗ Ξάνθης.

Λύκειο των Ελληνίδων Ξάνθης – Αγίου Γεωργίου 1, 2ος όροφος 

20:30 Έκθεση παραδοσιακών φορεσιών 

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ξάνθης σας καλεί να επισκεφθείτε την έκθεση παραδοσιακών φορεσιών από έθιμα και δρώμενα της Αποκριάς. Πρωτότυπη έκθεση αφιερωμένη στις αποκριάτικες δοξασίες του λαού μας. Ώρες λειτουργίας καθημερινά: 11:00 – 13:00 & 18:00 – 21:00 

ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2010 
Δημοτικό Αμφιθέατρο Ξάνθης

20:30 Οι πολιτιστικοί λαογραφικοί σύλλογοι παρουσιάζουν ένα πλούσιο μουσικοχορευτικό πρόγραμμα με χορούς από όλη την Ελλάδα. Συμμετέχουν: Σύλλογος Μικρασιατών Ν. Ξάνθης «Αλησμόνητες Πατρίδες», Σύλλογος Εβριτών Ν. Ξάνθης, Λύκειο των Ελληνίδων Ξάνθης, Σύλλογος Μικρασιατών Πιερίας,  Κρητική Αδελφότητα Ν. Ξάνθης, Σύλλογος Σαρακατσάνων Ν. Ξάνθης «Ο Λεπενιώτης», Πολιτιστικός Λαογραφικός Σύλλογος «Η Θράκη». 

Παράλληλες Εκδηλώσεις
18:00 Λαογραφικό Μουσείο Ξάνθης – Αντίκα 7 
Συμπόσιο Λαογραφίας

«Το καπνεμπόριο ως κινητήριος δύναμη της Ξάνθης» ομιλητής Δημήτριος Καλπάκης αρχαιολόγος – ιστορικός

18:15 «Η επιχειρηματικότητα στην Ξάνθη στις αρχές του 20ου αιώνα» όπως αυτή παρουσιάζεται από τους δύο επαγγελματικούς οδηγούς του 1910-11 και 1934-36.  παρουσίαση Κική Χριστοδούλου, ιστορικός τέχνης - μουσειολόγος.

Το αποτέλεσμα της παρουσίασης αυτής είναι ο ένας από τους οκτώ καταλόγους του Μουσείου και η βάση πληροφοριών όπου ο επισκέπτης μέσω της οθόνης αφής θα μπορεί να ξεναγηθεί και να πληροφορηθεί σχετικά. Η δράση υποστηρίζεται από το ίδρυμα Νιάρχου.

18:30 «Οι επαγγελματίες της Ξάνθης» ομιλητής: Σωτήρης Τσιακίρογλου, πρόεδρος του Συλλόγου επαγγελματιών Ξάνθης και ο Παναγιώτης Ανδρικόπουλος, πρόεδρος ΕΒΕ Ξάνθης.

19:00 «Η μουσική κατά την διάρκεια της επαγγελματικής ενασχόλησης.  Ομιλητές Δημήτρης Ζερβουδάκης – Βαγγέλης Κοντόπουλος
19:20 «Τα δρώμενα  στην αγροτοκτηνοτροφική ενασχόληση – το παράδειγμα του Καλόγερου όπως αυτό καταγράφεται από το Γεώργιο Βιζυηνό» παρουσίαση: Γιάννης Γκορόγιας, εκπαιδευτικός – υπεύθυνος του παραδοσιακού εργαστηρίου της ΦΕΞ. 

19:30 «Παραδοσιακά Επαγγέλματα – η απεικόνισή τους στην τέχνη – διαθεματικές προσεγγίσεις στο σχολείο» ομιλήτρια: Ράνια Εξάρχου- μαθηματικός – υπεύθυνη Γραφείου Πολιτιστικών Θεμάτων Δ.Δ.Ε. Ξάνθης  
19:50 Συζήτηση

Σπίτι πολιτισμού της ΦΕΞ - οδός Φιλίππου Αμοιρίδη
21:30  Συναυλία με το  Δημήτρη Ζερβουδάκη
Οργάνωση: ΦΕΞ
ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ 4 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2010 
Κλειστό Αθλητικό Κέντρο ¨Φίλιππος Αμοιρίδης¨ - οδός Καπνεργατών 
20:30 Βραδιά Παραδοσιακών Γεύσεων 

Την βραδιά αυτή γιορτάζουν οι Λαογραφικοί Σύλλογοι της πόλης με χορό, μουσική αλλά και εδέσματα από διάφορες περιοχές της Ελλάδας. Συμμετέχουν οι Λαογραφικοί Σύλλογοι:

η Φιλοπρόοδη Ένωση Ξάνθης, ο σύλλογος Ποντίων Ν. Ξάνθης, ο σύλλογος Σαρακατσάνων Ν. Ξάνθης «Ο Λεπενιώτης», ο Σύλλογος Μικρασιατών Ν. Ξάνθης «Αλησμόνητες Πατρίδες», η Κρητική Αδελφότητα Ν. Ξάνθης, ο Σύλλογος Κιμμερίων Ν. Ξάνθης «Ο Αμφέραος», ο σύλλογος Εβριτών Ν. Ξάνθης, ο Σύλλογος Κυπρίων Ν. Ξάνθης και η Αρμενική κοινότητα Ξάνθης.
Συναυλία με τη «Ξανθίππη Καραθανάση»
Η Ξανθίππη Καραθανάση ταξιδεύει με μικτή ορχήστρα (λαϊκή – παραδοσιακή) σε ένα δυναμικό -  γεμάτο πρόγραμμα με γνωστά και αγαπημένα τραγούδια που θα ενθουσιάσουν και θα συγκινήσουν το κοινό. 
Αίθουσα  «Αρίων» - Δημοτικό Κολυμβητήριο Ξάνθης 
22:00 Το εργαστήρι λατινοαμερικάνικων χορών της ΦΕΞ οργανώνει ένα ξεχωριστό Latin party, με επιδείξεις χορών από τους δασκάλους και τα τμήματα. D.J. o Βασίλης Μαραπίδης.  

Οργάνωση: ΦΕΞ
Παράλληλες Εκδηλώσεις 

Παιδότοπος Fun ΄n Play (Τέρμα Ηλιουπόλεως) τηλ. 2541064044
17:00 – 22:00 bal d’ enfants.

Ο παιδότοπος Fun ΄n Play καλεί τους μικρούς φίλους σ’ ένα τρελό ξεφάντωμα με μπαλονοκατασκευές, κλόουν, και αποκριάτικο μακιγιάζ.

Καθημερινά έως και τις 13 Φεβρουαρίου. 
Κέντρο Διασκέδασης ¨ΝΕΡΑΪΔΑ¨

20:30 Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Ευμοίρου Ν. Ξάνθης πραγματοποιεί τον ετήσιο χορό του.

Τιμή Εισόδου 15€,παιδικό 5€

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2010 
Δημοτικό Αμφιθέατρο Ξάνθης

20:30 Μουσικοχορευτική Παράσταση του Πολιτιστικού Συλλόγου Κιμμερίων «ΑΜΦΕΡΑΟΣ»

¨Ωδή Αγίων....χορός Αγγέλων¨

Μια παράσταση με αναφορές και αναπαραστάσεις εθίμων, τραγουδιών και χορών απ’ όλη την Ελλάδα, με τα οποία τιμούμε τους Αγίους μας καθ’ όλο το έτος. Μια αναδρομή στα παλιά γλέντια πανηγυριών μας και τ’ αντέτια των γιορτών μας τα οποία εμπλουτίζουν την παράδοσή μας και την κάνουν τόσο μοναδική και ξέχωρη. Την παράσταση στολίζει με τη μουσική και το τραγούδι του το μουσικό σχήμα  ¨ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΙ¨ Συμμετέχει ο Πολιτιστικός Οργανισμός Δήμου Ιαλυσού Ρόδου ¨Μ.Ε.Τ.Κ.Ο.¨ 

15:30 – 18:00 Αίθουσα  «Αρίων» - Δημοτικό Κολυμβητήριο Ξάνθης
Ο Σοροπτιμιστικός Όμιλος Ξάνθης και ο Σύλλογος γονέων και κηδεμόνων του 6ου Δημοτικού Σχολείου Ξάνθης διοργανώνουν αποκριάτικο bal d’ enfants.
Τιμή εισόδου 3€ το άτομο.

Παράλληλες Εκδηλώσεις 

Δημοτική  Πινακοθήκη Ξάνθης  ”Χρ. Παυλίδης”

Ορφέως και Πινδάρου ( Π. Ξάνθη ) - Τηλ: 2541076363

19:00 Εγκαίνια έκθεσης του  Νίκου Λυγερού: “Μετά τον Vincent” 
Ο Νίκος Λυγερός θα μιλήσει για το έργο του και τις αναζητήσεις του στην φιλοσοφία του μεγάλου ζωγράφου.

Η έκθεση θα διαρκέσει έως τις 15 Φεβρουαρίου 2010.

Παράλληλα λειτουργεί και η έκθεση μόνιμης συλλογής στον 2ο όροφο. 

Ώρες λειτουργίας: 

Πρωί 10:00 -13:30  

Απόγευμα  17:00 - 21:00
ΣΑΒΒΑΤΟ 6 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2010 
Δημοτικό Αμφιθέατρο Ξάνθης

21:00 Θρακική Θεατρική Σκηνή 

Η Ξανθιώτικη επιθεώρηση: «Ο διάδοχος του Uri Tsepel»
Ο διάσημος mentalist της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Uri Tsepel μετά από θητεία 20 ετών, αποφασίζει να «χρίσει» τον…διάδοχό του! Ποιος mentalist θα μπορέσει να «εξαφανίσει» την πλατεία-«Τέρας»; Ποιος mentalist θα αποδειχτεί ο καλύτερος «επαγγελματίας» του Δήμου; Τι «μαγικό κόλπο» θα κάνει ο επίσης διάσημος mentalist Καραγκιόζης για να γίνει ο «διάδοχος» του Uri Tsepel; Rally platias! O κύκλος της πόλης σε 80 λεπτά!

Κείμενα-Σκηνοθεσία: Πάνος Παπαδόπουλος.

Είσοδος ελεύθερη.
Παράλληλα θα λειτουργεί στο Φουαγιέ Δημοτικού Αμφιθεάτρου Ξάνθης έκθεση φωτογραφίας: «35 χρόνια Θρακική Σκηνή» 

Κεντρική Πλατεία Ξάνθης 

11:30 Δρώμενα αποκριάς και παραδοσιακοί χοροί

Το χορευτικό εργαστήρι της ΦΕΞ παρουσιάζει το δρώμενο «ο Καλόγερος». Ο πολιτιστικός σύλλογος Βαθέος Σάμου «Ο Καπετάν Λαχανάς», θα παρουσιάσει εκτός από την «Σαμιώτισσα» και άλλους Σαμιώτικους αποκριάτικους χορούς, (Κλώσσα, Μπαρμπά Μαθιός, Αβάς, τα κουκιά), οι οποίοι πλαισιώνονται με το αποκριάτικο έθιμο του «Καδή». 

Παραδοσιακοί Χοροί

Συμμετέχουν, η Ένωση Ποντίων Σπουδαστών Τ.Ε.Ι. Καβάλας, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Αβάτου «Άβαντες» και ο Σύλλογος Γυναικών Μαγγάνων.  

Αίθουσα  «Αρίων» - Δημοτικό Κολυμβητήριο Ξάνθης
15:30 – 18:00 Ο Κολυμβητικός Όμιλος Ξάνθης προσκαλεί όλους τους μικρούς του φίλους στο bal d’ enfants.

Παράλληλες Εκδηλώσεις 

Αίθουσα εκδηλώσεων Hotel ¨ELISSO¨

21:00 Το χορευτικό εργαστήρι της ΦΕΞ, καλεί τα μέλη του και τους φίλους της παράδοσης σ’ ένα αποκριάτικο γλέντι με παραδοσιακή μουσική και πολύ χορό. 

Τιμή εισόδου 18€ 

Αίθουσα Δεξιώσεων ¨ΑΠΟΛΛΩΝ¨ - 4ο χλμ. Ξάνθης - Κομοτηνής 

21:00 Το Λύκειο των Ελληνίδων Ξάνθης σας προσκαλεί στον ετήσιο αποκριάτικο χορό του. 

Μια ξεχωριστή αποκριάτικη βραδιά με πολλές εκπλήξεις. 

Τιμή εισόδου 20€ 

ΚΥΡΙΑΚΗ 7 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2010 
Δημοτικό Αμφιθέατρο Ξάνθης
20:30 Παράσταση του Συλλόγου Ποντίων Ν. Ξάνθης: ¨Οδοιπορικό στον Πόντο¨ 

Ο Σύλλογος Ποντίων Ν. Ξάνθης, σας προσκαλεί στην παράσταση λαογραφικού χαρακτήρα με δρώμενα, μουσική, τραγούδι και χορό απ’ όλη την περιοχή του Πόντου. 

Κεντρική Πλατεία Ξάνθης 

11:30 Οι χορευτικές ομάδες των Λαογραφικών Συλλόγων της πόλης καθώς και τα φιλοξενούμενα χορευτικά απ’ όλη την Ελλάδα ξεκινούν από διαφορετικές γειτονιές, χορεύοντας και τραγουδώντας: 

Πλατεία Μητροπόλεως – Παλιά Πόλη οι: Κρητική Αδελφότητα Ν. Ξάνθης, σύλλογος Θρακιωτών Χρυσούπολης Επαρχίας Νέστου,  σύλλογος Πολιτισμού και Περιβάλλοντος Δήμου Κεραμωτής «Ο Νέστος»,  Λύκειο των Ελληνίδων παράρτημα Ορεστιάδας, Λύκειο των Ελληνίδων Ξάνθης και ο σύλλογος Κιμμερίων Ν. Ξάνθης «Ο Αμφέραος»,

Πλατεία Μπαλτατζή οι: σύλλογος Ποντίων Ν. Ξάνθης,  σύλλογος Απανταχού Τενεδιωτών,  Εύξεινος Λέσχη Βέροιας,  σύλλογος Μικρασιατών Ν. Ξάνθης «Αλησμόνητες Πατρίδες» και 

Πάρκο Μεξικάνας οι: Φιλοπρόοδη Ένωση Ξάνθης, πολιτιστικός σύλλογος Βαθέος Σάμου «Ο Καπετάν Λαχανάς», σύλλογος Εβριτών Ν. Ξάνθης, σύλλογος Σαρακατσάνων Ν. Ξάνθης «Ο Λεπενιώτης», πολιτιστικός σύλλογος Άβαντες, θα καταλήξουν στην Κεντρική Πλατεία. 

Σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε σ ένα μοναδικό καλωσόρισμα των Θρακικών Λαογραφικών Εορτών, να χορέψετε μαζί τους  «σ’ αυτό τ’ αλώνι το φαρδύ».
12:30  Παρέλαση Λαογραφίας:«Σ’ αυτό τ’ αλώνι το φαρδύ τρανός χορός που γένητι»

Αίθουσα  «Αρίων» - Δημοτικό Κολυμβητήριο Ξάνθης
15:30 – 18:00 Το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων Ξάνθης, προσκαλεί τους μικρούς του φίλους σ’ ένα τρελό bal ‘d enfants.
Αίθουσα  «Αρίων» - Δημοτικό Κολυμβητήριο Ξάνθης
20:00 «Τσιγγάνικη βραδιά live» 

Ο Εκπολιτιστικός και Μορφωτικός Σύλλογος Ελλήνων ΡΟΜ Κιμμερίων Ξάνθης, σας καλεί να γλεντήσετε μαζί του, με το αστείρευτο τσιγγάνικο κέφι τους, με την τσιγγάνικη ορχήστρα, με πολύ χορό από τα τσιγγάνικα μπαλέτα και άφθονο ποτό.   

ΔΕΥΤΕΡΑ 8 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2010 
Κλειστό Αθλητικό Κέντρο «ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΑΜΟΙΡΙΔΗΣ» - οδός Καπνεργατών 
Δευτέρα 8/2, Τρίτη 9/2 και Τετάρτη 10/2

ΠΑΙΔΟΚΑΡΝΑΒΑΛΟΥΠΟΛΗ

Το πρόγραμμα επαναλαμβάνεται καθημερινά σε δύο ενότητες 

08:30-11:00 και 11:30-14:00 

(Είσοδος μόνο για τα δημοτικά σχολεία)

Αποκριάτικα Μουσικομαγειρέματα

Αυτές τις απόκριες ο αρχικλόουν Τίκο αποφάσισε πως έφτασε ο καιρός για μια αλλαγή... καριέρας! Και επειδή είναι γνωστός λιχούδης σκέφτηκε να γίνει... μάγειρας! Ποιον κάλεσε για να τον βοηθήσει; Μα φυσικά τον καλύτερο! Τον φοβερό και καταπληκτικό μάγειρα Ευτύχη. Όμως, ο Ευτύχης δεν έρχεται μόνος! Λαχανιασμένα τρέχουν στο κατόπι του ολόφρεσκα, ολοζώντανα, γιγάντια λαχανικά και φρούτα. Βαρέθηκαν και αυτά τη ζωή στην κουζίνα του και είναι έτοιμα για νέες περιπέτειες. Όλοι μαζί στρώνονται στη δουλειά για να εκπαιδεύσουν τον πεισματάρη Τίκο. Άδικος κόπος! Ο Τίκο αποδεικνύεται ανεπίδεκτος μαθήσεως και ό,τι κόλπα κι αν επιστρατεύει ο Ευτύχης και οι βοηθοί του τα μαγειρέματά τους καταλήγουν σε ξεκαρδιστικές αποτυχίες. Ιπτάμενες κατσαρόλες, μαγικές κουτάλες, μυστικά συστατικά και κατάλευκοι μαγειρικοί σκούφοι στροβιλίζονται στον αέρα αλλά τίποτα δε γίνεται. Και σα να μην έφταναν όλα αυτά μια απίστευτη φασαρία διακόπτει απότομα τα μαθήματα μαγειρικής. Μια πολύχρωμη παρέα από κλόουν και ξυλοπόδαρους εμφανίζεται με αποκλειστικό στόχο να μεταπείσει τον Τίκο! Ένας αρχικλόουν δε μπορεί ποτέ να γίνει μάγειρας –το αντίθετο συνιστάται ανεπιφύλακτα! Έτσι ξεκινούν τα πιο απίθανα μουσικομαγειρέματα!  

Δημοτικό Αμφιθέατρο Ξάνθης

21:00 Μουσική Παράσταση: «Cargo»,  με τις Πέμη Ζούνη – Ελένη Πέτα 

Δυο γυναίκες… Δυο φωνές...

Περιπλανώνται στους δρόμους της ερωτικής επιθυμίας. 

Περνούν από πόλεις μυθικές, διασχίζουν ποτάμια σταματούν σε λιμάνια. Μπουένος Άιρες, Λισσαβόνα, Ρώμη, Ρίο ντε λα πλάτα, Λονδίνο, Σενεγάλη, Σηκουάνας, Νάπολι, Νέα Ορλεάνη είναι μόνο κάποιες από τις στάσεις…

Από τις φαβέλες της Λατινικής Αμερικής στα πλακόστρωτα των υπαίθριων τραγουδιστών της Ευρώπης και από τις αγαπημένες κινηματογραφικές μελωδίες μέχρι τα νανουρίσματα της ανατολής. Μιλάνε, τραγουδάνε, χορεύουν. Αναπολούν, γελάνε, ξορκίζουν. Με λέξεις, με νότες, με το σώμα … Η Πέμη Ζούνη και η Ελένη Πέτα σε μια ξεχωριστή συνεργασία, αφορμή για μια σειρά από απρόσμενους μουσικούς συνειρμούς, σε μια παράσταση που χαρακτηρίστηκε ως ¨καλλιτεχνική αποπλάνηση¨ και που συζητήθηκε πολύ. 

Μαζί τους στη σκηνή: 

Θοδωρής Οικονόμου – πιάνο, ενορχηστρώσεις 

Μιχάλης Πορφύρης - τσέλο 

Γιώργος Μπεχλιβάνογλου - κιθάρες 

Νίκος Κασσαβέτης - τύμπανα

Δημήτρης Χουντής - πνευστά 

Μιχάλης Σουβλερής - χορός 

Σκηνοθεσία - Πέμη Ζούνη

Κείμενα - Δημήτρης Κουρούμπαλης

Σκηνικά - Γιώργος Γαβαλάς

Τιμή εισιτηρίου 10€ 

Αίθουσα  «Αρίων» - Δημοτικό Κολυμβητήριο Ξάνθης
15:30 – 18:00 Ο Πολιτιστικός Σύλλογος ¨ΟΔΡΥΣΣΕΣ¨, προσκαλεί τους μικρούς του φίλους, σ’ ένα τρελό bal ‘d enfants.
Ίδρυμα Θρακικής Τέχνης & Παράδοσης – Καπναποθήκη «Π» 
22:00 Συναυλία με τους «New York Ska Jazz Ensemble»
Το συγκρότημα πάντρεψε πολύ όμορφα την ποιοτική jazz με την ska δηλ. την δυναμική και χορευτική εκείνη μουσική που εμπεριέχει ένα συνδυασμό reggae μουσικής με ροκ διαθέσεις.  Η εξαμελής μπάντα από την Νέα Υόρκη ξεκίνησε το 1994. Μετά από πολλούς δίσκους και εμφανίσεις στις Η.Π.Α., στην Ευρώπη, τον Καναδά, την Νότια Αμερική αλλά και την Ασία, οι New York Ska Jazz Ensemble αποτελούν ένα διεθνώς αναγνωρισμένο γκρουπ. Έχουν κερδίσει την αγάπη του κόσμου για την ατελείωτη  ενέργειά τους στην σκηνή, την αυθεντικότητά τους, αλλά και τον τρόπο που διασκευάζουν το υλικό τους  συναρπάζοντας από τους φίλους της ποιοτικής jazz μέχρι τους φίλους του σκληρού ροκ  

Η εκδήλωση πραγματοποιείται από την Δημοτική Επιχείρηση Ανάπτυξης Ξάνθης σε συνεργασία με το Ίδρυμα Θρακικής Τέχνης & Παράδοσης.   
Παράλληλες Εκδηλώσεις

Καφέ – bar «Chilli» 

23:00 Μασκέ πάρτι του πολιτιστικού συλλόγου ¨ΝΕΟΛΑΙ®Α¨ 
ΤΡΙΤΗ 9 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2010 
Δημοτικό Αμφιθέατρο Ξάνθης

21:00 Συναυλία: «Festivalium – 10 χρόνια Σπείρα» 
“Festivalium – 10 χρόνια Σπείρα”, Σταμάτης Κραουνάκης & Σπείρα Σπείρα

Πάρτυ για τα δεκάχρονα της Σπείρας με ό,τι καλύτερο και αγαπημένο, και με καινούργια για γέλια και για κλάματα!

O Σταμάτης Κραουνάκης και η Σπείρα Σπείρα έχουν ετοιμάσει μία γενέθλια μουσική παράσταση, με τα καλύτερα νούμερα και τραγούδια από την περιπετειώδη της θητεία στα δρώμενα του μουσικοχορευτικού θεάματος, κλείνοντας τα δέκα της χρόνια. Για να μαθαίνουν οι καινούργιοι και να θυμούνται οι παλιότεροι.

Το  “Festivalium – 10 χρόνια Σπείρα” αντλεί τις πρώτες ύλες από την επιθεώρηση, το ροκ, το λαϊκό και τις μπαλάντες και δημιουργεί  την ατμόσφαιρα, στην οποία ο μοναχικός μουσικός λόγος έρχεται να φωτίσει το συναίσθημα και  την τρυφερότητα, τον αυθορμητισμό και τη νοσταλγία, το χιούμορ και το κέφι και απογειώνει το αίσθημα καταλήγοντας σε μια διονυσιακή γιορτή. Με γνωστά και αγαπημένα τραγούδια του Σταμάτη Κραουνάκη από το μεγαλύτερο μέρος του μουσικού του έργου, τραγούδια που γράφτηκαν για το θέατρο και το σανίδι, που στη διάρκεια του χρόνου έγιναν μεγάλες επιτυχίες μαζί με ολοκαίνουρια τραγούδια, πρώτες εκτελέσεις  και  επιτυχημένα  νούμερα πρόζας  από  σχεδόν όλες τις παραστάσεις, που σημείωσαν ιδιαίτερη επιτυχία.

Δέκα χρόνια θεσμός Σπείρα Σπείρα!

Σταμάτης Κραουνάκης - πιάνο, φωνή 

Παίζουν και τραγουδούν:

Jerome Kaluta, Αργυρώ Καπαρού, Ελεάννα Καραντίνου, Μαρία Κοσκινά, Σταμάτης Κραουνάκης, Δάφνη Λέμπερου, Βασίλης Μοσχονάς, Χρήστος Μουστάκας, Κώστας Μπουγιώτης, Γιώργος Στιβανάκης, Παρθένα Χοροζίδου.

Οι μουσικοί είναι:

Άρης Βλάχος – πιάνο
Άννα Λάκη - ακορντεόν 
Νίκος Χατζόπουλος - κόντρα μπάσο 
Σοφία Κακουλίδου – κρουστά

Τιμή εισιτηρίου  15€ 

Αίθουσα  «Αρίων» - Δημοτικό Κολυμβητήριο Ξάνθης
15:30 – 18:00 Ο Σοροπτιμιστικός Όμιλος Ξάνθης διοργανώνει αποκριάτικο bal d’enfants.

Τιμή εισόδου 3€  το άτομο.

Πλατεία Ελευθερίας - Στους δρόμους της πόλης  

19:00 Η Φιλαρμονική της Στέγης Πολιτισμού «Κων/νος Μπένης» του Δήμου Ξάνθης περιδιαβαίνει τους κεντρικούς δρόμους της πόλης παίζοντας μουσική στο ρυθμό του καρναβαλιού.

Αίθουσα  «Αρίων» - Δημοτικό Κολυμβητήριο Ξάνθης
21:00 Κολυμβητικός Όμιλος Ξάνθης – Αποκριάτικο πάρτι  
ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2010 
Δημοτικό Αμφιθέατρο Ξάνθης

21:00 Άγαμοι Θύται: «Αλλιώς δεν γίνεται» 

Σε νέα θητεία και με νωπή λαϊκή εντολή οι Άγαμοι Θύται παρουσιάζουν το κωμικόν, μουσικόν, σατιρικόν θέαμα «Αλλιώς δεν γίνεται». Θέαμα χορταστικό, εφάμιλλο των Ευρωπαϊκών και ακόμα οδυνηρότερο, με γέλιο,  διπλή όραση, καλλιγραφίες, εμπνεύσεις από την καθημερινότητα και τον έντιμο δημόσιο βίο των Καγιέν και των λαμογιέν. 

Ήτοι: Οι Άγαμοι Θύται ξαναχτυπούν ανανεωμένοι ξαναμονταρισμένοι, ενισχυμένοι και με μπότοξ αυτοσαρκασμού, χάριν του εθνικού συμφέροντος. Σαρωτικοί με διαφανείς κουκούλες, τρύπιες χύτρες ταχύτητας, λαχανί και πράσινη ανάπτυξη, ανελέητοι σαν ΣΔΟΕ της σάτιρας και λυρικοί σαν νέοι υφυπουργοί περιβάλλοντος, ξαναβγαίνουν μπροστά για να διεκδικήσουν μερίδιο δημοσιότητας στις δημοσκοπήσεις. 

Με τον Ιεροκλή Μιχαηλίδη στο γενικό κουμάντο, όπως πάντα, και με την αρωγή της ιστορικής φράξιας των Δημήτρη Σταρόβα, Ρούλας Μανισάνου, Στάθη Παχίδη, Χρήστου Μητρέντζη.

Μαζί τους κι εξ αδιαιρέτου οι: Εβελίνα Παπούλια, Ταξιάρχης Χάνος, Κρατερός Κατσούλης, ο Άλκιβιάδης Κωνσταντόπουλος και  οι Cabaret Balkan, σε μια δυναμική, υπερκομματική συνεργασία, με πνευστά, μπουριά, και άλλα όπλα μαζικής ηχητικής καταστροφής και με γενικό σύνθημα: ή σαρκάζουμε ή βουλιάζουμε.

Και επιμέρους συνθήματα: 

Άγαμοι Θύται: πάμε μαζί

Άγαμοι Θύται: απόφαση ευθύνης

Άγαμοι Θύται: είναι στο χέρι σας 

Άγαμοι Θύται: τώρα ξέρεις

Σκηνοθεσία: Ιεροκλής Μιχαηλίδης

Κείμενα: Ιεροκλής Μιχαηλίδης, Γιώργος Κλήμενος, Χρήστος Τολιάδης, Ταξιάρχης Χάνος. 

Χορογραφίες: Εβελίνα Παπούλια, Ελευθερία Κόμη

Μουσική επιμέλεια: Νίκος Στεφανίδης, V. Gatz
Παραγωγή: Νίκος Στεφανίδης, Ιεροκλής Μιχαηλίδης 

ΠΑΙΖΟΥΝ

	ΟΙ ΠΑΛΙΟΙ:
	ΟΙ ΝΕΟΤΕΡΟΙ:
	ΝΕΕΣ ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ:
	CABARET BALKAN:

	Ιεροκλής Μιχαηλίδης
	Ταξιάρχης Χάνος
	Εβελίνα Παπούλια
	Βασίλης Κομματάς

	Δημήτρης Σταρόβας
	Χρύσανθος Καγιάς
	Κρατερός Κατσούλης
	Θάνος Σταυρίδης

	Ρούλα Μανισάνου
	Γιώργος Χατζής
	Πυγμαλίων Δαδακαρίδης
	Βασίλης Θeμελής

	Στάθης Παχίδης
	Θανάσης Τσαουσέλης
	Ελευθερία Κόμη
	Ηλίας Κόζας

	Χρήστος Μητρέντζης
	
	 και ο
	Γιάννης Ιωαννίδης

	
	
	Αλκιβιάδης Κωνσταντόπουλος
	


Τιμή εισιτηρίου  15€ 

Αίθουσα  «Αρίων» - Δημοτικό Κολυμβητήριο Ξάνθης
15:30 – 18:00 Το Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού σας προσκαλεί στο bal d’enfants.  

19:30 Το Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού σας προσκαλεί σε ένα τρελό μασκέ πάρτι με μασκαρεμένους ενήλικες. 

Παράλληλες Εκδηλώσεις

Ίδρυμα Θρακικής Τέχνης & Παράδοσης  - Καπναποθήκη «Π»
20:00 Παρουσίαση Φωτογραφικού-Ποιητικού Λευκώματος: «Μια τοιχιά με χωρίζει από το θάμα…»

Ποίηση: Δημήτρης Παπαφιλίππου

Φωτογραφίες: Νίκος Παπαφιλίππου

Οργάνωση: Σύλλογος Φίλων του Ιδρύματος Θρακικής Τέχνης και Παράδοσης
ΠΕΜΠΤΗ 11 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2010 
Δημοτικό Αμφιθέατρο Ξάνθης
21:00 Βραδιά Tango με τους ¨TANGUARDA¨ 

Οι Tanguarda είναι ένα νέο γκρουπ στο χώρο του τάνγκο που αποτελεί και τον απολύτως νέο ήχο της μουσικής αυτής. Με σπουδαία κλασσική παιδεία και καριέρα τα μέλη του δυναμικού κουαρτέτου, ενσωματώνοντας στοιχεία αυτοσχεδιασμού και μοτίβα world μουσικής, οι Tanguarda συντάραξαν πρόσφατα την διεθνή σκηνή του τάνκγο!  Τα μέλη του σχήματος πρωτοβρέθηκαν μεταξύ τους στην Ολλανδία και πολύ γρήγορα πήραν εξαιρετικές κριτικές από το πιο έγκυρο  περιοδικό για το τάνγκο το “El Tanguata” !  Μετά από θριαμβευτική εμφάνιση στο Barbican του Λονδίνου, προσκλήθηκαν σε μεγάλα διεθνή Φεστιβάλ όπως του Gergiev και Stresa Festivals, αλλά κυρίως στο διεθνές Φεστιβάλ τάνκγο του Buenos Aires. Παραστάσεις του κουαρτέτου είναι θέμα που καλύπτεται πλέον και live από ραδιοφωνικά δίκτυα τουλάχιστον 10 χωρών. Τα δύο ιδρυτικά μέλη του σχήματος η πιανίστα Maria Martinova και ο μπαντονεονίστας Ville Hiltula είναι ονόματα γνωστά τόσο στο χώρο της κλασσικής, όσο και αυτόν του τάνγκο. Η Maria Martinova υπήρξε για χρόνια η πιανίστα της διάσημης ορχήστρας Gran Orquesta Tipica OTRA και τώρα είναι μέλος του παγκόσμια γνωστού Sexteto Canyengue.  Τα δύο ιδρυτικά μέλη συνεπικούρησαν ο Βενεζολάνος βιολιστής David Nuňez, leader στο ensemble “Musiques Nouvelles”  αλλά και ο εξάρχων κοντραμπασίστας της Φιλαρμονικής του Rotterdam Βρετανός Matthew Midgley. Αυτοί οι τέσσερις μουσικοί έφτιαξαν τον σχήμα των Tanguarda, ένα σχήμα που απασχολεί ιδιαίτερα την διεθνή μουσική σκηνή. Το σχήμα πολλές φορές εμφανίζεται και με τον περίφημο βιρτουόζο του bandoneon, τον Victor Villena που παρουσιάστηκε και στην Ελλάδα με τους Gotan Project! Τα μέλη του συγκροτήματος των Tanguarda έχουν συνεργαστεί με μουσικούς όπως Afredo Marcucci και Roberto Alvarez (Color Tango), τους Pablo Agri, Juan Esteban Cuacci, Leo Vervelde και Victor Villena (Gotan Project), τους Javier Cohen και Leonardo Sanchez, ενώ το καιρό αυτό συνεργάζονται με τους κορυφαίους συνθέτες του τάνγκο Sonia Possetti και Gustavo Beytelmann!  

Το ρεπερτόριο του γκρουπ καλύπτει μια μεγάλη έκταση από διαφορετικά στυλ από το παραδοσιακό τάνγκο στον Astor Piazzolla  και το nuevo tangο. 

Μαζί τους φυσικά οι εκπληκτικοί χορευτές Rachel Greenberg και Ramiro Izurieta.  

Αίθουσα  «Αρίων» - Δημοτικό Κολυμβητήριο Ξάνθης
15:30 – 18:00 Ο Σοροπτιμιστικός Όμιλος Ξάνθης και ο Σύλλογος γονέων και κηδεμόνων του 14ου Δημοτικού Σχολείου Ξάνθης διοργανώνουν αποκριάτικο παιδικό πάρτι.

Τιμή εισόδου 3€  το άτομο.

Πλατεία Ελευθερίας - Στους δρόμους της πόλης 

19:00 «Θέαμα Δρόμου» 

Ο Άρης Παπανικολάου και τα Τύμπανα του Πύργου μαζί με την Μπάντα Κρουστών Paranaue και την Ομάδα Αφροβραζιλιάνικων χορών παρουσιάζουν ένα μουσικοχορευτικό θέαμα δρόμου με ξέφρενους εξωτικούς ήχους από Ρίο ντε Τζανέιρο, Σαλβαδόρ και Μπαχία. Το σύνολο αποτελείται από 18 μουσικούς με ξύλινα τύμπανα και κρουστά με μπαγκέτες, καθώς και 10 χορεύτριες. 

Αίθουσα  «Αρίων» - Δημοτικό Κολυμβητήριο Ξάνθης
21:00 Ο πολιτιστικός σύλλογος «Κατασκηνωτές» σας προσκαλεί σε μια βραδιά mambo, tsa tsa και  rock n’ roll. 

Παράλληλες Εκδηλώσεις 

10:30 Λαογραφικό Μουσείο Ξάνθης – οδός Αντίκα 7 
Το εργαστήριο ζωγραφικής της ΦΕΞ καλεί τους μικρούς του φίλους να κατασκευάσουν και να ζωγραφίσουν τις μάσκες που θα φορέσουν στη μεγάλη παρέλαση της Κυριακής.

Λύκειο των Ελληνίδων Ξάνθης – Αγίου Γεωργίου 1

17:30 Το Λύκειο των Ελληνίδων Ξάνθης καλεί στο αποκριάτικο bal d’enfants τους μικρούς χορευτές του μαζί με τους φίλους τους, σ’ ένα αποκριάτικο ξεφάντωμα. 
Σπίτι Πολιτισμού ΦΕΞ – οδός Φιλίππου Αμοιρίδη 
21:00 Σύγχρονη πειραματική μουσική σκηνή

Συναυλία των Consciousness Federation 
Οργάνωση: ΦΕΞ - ΠΑΚΕΘΡΑ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2010 
Δημοτικό Αμφιθέατρο Ξάνθης
21:00 BIG CIGAR της Ματθίλδης Μαγγίρα

Κυρίες και Κύριοι, Ladies & Gentlemen, Madames & Monsieurs η Ματθίλδη Μαγγίρα σας προσκαλεί στο BIG CIGAR. Μαζί της οι υπέροχοι φίλοι της Προκόπης Πολίτης και Γιάννης Σκουλάς.

…Γιατί…μερικοί το προτιμούν αναμμένο!!! 

Πάντα με τη μουσική υποστήριξη της Cosmos Band.

Αίθουσα  «Αρίων» - Δημοτικό Κολυμβητήριο Ξάνθης
15:30 –18:00 Η Διεθνής Ένωση Αστυνομικών (Ι.Ρ.Α.) Τοπική Διοίκηση Ξάνθης, καλεί τους μικρούς φίλους της Ξάνθης μας, σε ένα τρελό – τρελό αποκριάτικο πάρτι. 

Παράλληλες Εκδηλώσεις 

10:30 Λαογραφικό Μουσείο Ξάνθης – οδός Αντίκα 7 
Το εργαστήριο ζωγραφικής της ΦΕΞ καλεί τους μικρούς του φίλους να κατασκευάσουν και να ζωγραφίσουν τις μάσκες που θα φορέσουν στη μεγάλη παρέλαση της Κυριακής.

Στο σπίτι πολιτισμού ΦΕΞ – οδός Φιλίππου Αμοιρίδη 
21:00 «Χορευτική μουσική που συνέθεσε ο Μότσαρτ» 

Συναυλία του «DUO ΟΧΤΩ ΧΟΡΔΕΣ»
Με το Σπύρο Γκικόντη και την Ελένη Πετρίδου   
Καφέ μπαρ «ΑΝΤΙΚΑ» - πλατεία Αντίκα
21:00 «Τα Μπουρμπούλια»

ΘΡΑΚΙΚΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΣΚΗΝΗ CARNIVAL club 

Στολές μοιράζει δωρεάν σε όλες τις γυναίκες η ΘΡΑΚΙΚΗ ΣΚΗΝΗ, γνωρίστε τη γοητεία του «άγνωστου», του «μυστήριου»….και του ντόμινου! Αρσενικά στις επάλξεις, έτοιμα να παρασυρθούν στη δίνη ενός θηλυκόκοσμου κρυμμένου σε μαύρα ντόμινο και μαύρες μάσκες. 
Τιμή εισόδου: 10€ για τους άνδρες, oι γυναίκες δωρεάν

Μουσικό Θέατρο ¨ΠΟΛΙΤΕΙΑ¨

20:00 Ο Σύλλογος Σαρακατσάνων «Ο Λεπενιώτης» Ν. Ξάνθης σας καλεί στον ετήσιο χορό του.

Τιμή Εισόδου 25€  

Εστίες Κιμμερίων
Πολιτιστικός σύλλογος φοιτητών «Η Γέφυρα»
23:00 Party 
Η «Γέφυρα» δηλώνει το παρόν της στην Ξάνθη με το μεγαλύτερο αποκριάτικο πάρτυ όλων. 
ΣΑΒΒΑΤΟ 13 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2010 
Κεντρική πλατεία Ξάνθης

13:30 Συναυλία με την Δέσποινα Βανδή 
Μετά από μια μακρά περιοδεία στις Ηνωμένες Πολιτείες, 36 καλοκαιρινές συναυλίες στην Ελλάδα, και εμφανίσεις σε Σουηδία, Λίβανο και Κύπρο, η Δέσποινα Βανδή συνέχισε το χειμώνα με ένα άκρως χορευτικό και  διασκεδαστικό πρόγραμμα στην Θεσσαλονίκη.

Με το τραγούδι του Φοίβου «Υπάρχει ζωή», κατοίκησε για 4 μήνες στην πρώτη θέση των εγχώριων επιτυχιών.

20:00 Βραδινή καρναβαλική παρέλαση 

Τα αποκριάτικα πληρώματα που θα πάρουν μέρος στην μεγάλη καρναβαλική παρέλαση της Κυριακής, ξεκινώντας στις 19:30 από την οδό 28ης Οκτωβρίου, θα παρελάσουν χορεύοντας σε ξέφρενους καρναβαλικούς ρυθμούς. 

Η παρέλαση θα καταλήξει στην Κεντρική Πλατεία όπου το γλέντι θα συνεχιστεί μ’ ένα ξέφρενο πάρτι.

Μουσική επένδυση από τους «Behind The Mask». 
Αίθουσα  «Αρίων» - Δημοτικό Κολυμβητήριο 
22:00 Το εργαστήρι λατινοαμερικάνικων χορών της ΦΕΞ οργανώνει ένα ξεχωριστό Latin party,  με επιδείξεις χορών από τους δασκάλους και τα τμήματα. D.J. o Βασίλης Μαραπίδης.  

Παράλληλες Εκδηλώσεις 

10:00 έως 22:00 Εμπορική Λέσχη Ξάνθης (Βασ. Κων/νου 44)

Έκθεση τροφίμων και ποτών: «ΓΕΥΣΕΙΣ ΞΑΝΘΗΣ»

Για 6η συνεχή χρονιά το Επιμελητήριο Ξάνθης διοργανώνει την έκθεση «Γεύσεις Ξάνθης», όπου οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να θυμηθούν ή να γνωρίσουν συστατικά στοιχεία της ξανθιώτικης γαστρονομίας. Συμμετέχουν επιχειρήσεις των κλάδων τροφίμων και ποτών του Ν. Ξάνθης. 

Οργάνωση: ΕΒΕ Ξάνθης 

10:30 Λαογραφικό Μουσείο Ξάνθης – οδός Αντίκα 7 
Το εργαστήριο ζωγραφικής της ΦΕΞ καλεί τους μικρούς του φίλους να κατασκευάσουν και να ζωγραφίσουν τις μάσκες που θα φορέσουν στη μεγάλη παρέλαση της Κυριακής.

Σπίτι Πολιτισμού ΦΕΞ – οδός Φιλίππου Αμοιρίδη 
21:00 Jazz night - fiesta & after cine party: «Rocky Horror Picture Show»

Μουσικό Θέατρο «ΠΟΛΙΤΕΙΑ»
21:00 Μασκέ χορός του πολιτιστικού συλλόγου «ΔΙΟΝΥΣΟΣ»
Τιμή εισόδου 25€ 

Αίθουσα «Αχίλλειον Palace»
21:00 Μουσική εκδήλωση με το πολιτιστικό σύλλογο «Νέστιοι Κομνηνοί»
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος ¨Νέστιοι Κομνηνοί¨ ασχολείται με την Ποντιακή παράδοση καθώς και με πολιτιστικά θέματα που αφορούν την περιοχή της Σταυρούπολης Ξάνθης.

Τιμή εισόδου 20€ 

Αίθουσα εκδηλώσεων  Hotel ¨ELISSO¨

22:00 Αποκριάτικο ξεφάντωμα σε ρυθμούς latin του πολιτιστικού χορευτικού συλλόγου Ξάνθης ¨fuego latino¨

ΚΥΡΙΑΚΗ 14 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2010 
Είσοδος πόλης (από Καβάλα)

13:30 «ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΚΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ»

Κορυφαία στιγμή των Εορτών είναι η μεγάλη καρναβαλική παρέλαση. Άρματα και χιλιάδες καρναβαλιστές θα ξεχυθούν στους δρόμους της πόλης, με χρώματα και μουσικές να συνοδεύουν τον Βασιλιά Καρνάβαλο. Μουσική επένδυση από τους «Behind The Mask». Μέσω της οδού 28ης Οκτωβρίου θα περάσει από την κεντρική πλατεία, και θα καταλήξει στο χώρο του γηπέδου του ΑΟ Ξάνθης που βρίσκονται τα στέκια των συλλόγων.
Την καρναβαλική παρέλαση για την ΕΤ 1 θα παρουσιάσουν η Ματθίλδη Μαγγίρα και ο Χρήστος Νέζος. 
Με τη λήξη της παρέλασης ξεκινάει ένα μεγάλο πάρτι στο πάρκο απέναντι από το γήπεδο με τη συμμετοχή όχι μόνο των Καρναβαλιστών αλλά και του κόσμου. Μουσική από τον DJ BOUZOURIS.
Γέφυρα Ποταμού Κόσυνθου 

Με το Ξανθιώτικο έθιμο το κάψιμο του «Τζάρου» σε μια φαντασμαγορική ατμόσφαιρα με πυροτεχνήματα, ολοκληρώνονται οι εορταστικές εκδηλώσεις των Θρακικών Λαογραφικών Εορτών 2010. 

ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 15 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2010 
09:00 Δημοτικά διαμερίσματα Δήμου Τοπείρου Χοροί και Έθιμα

Στα δημοτικά διαμερίσματα Γαλάνης, Ολβίου, Αβάτου, Ερασμίου και Μαγγάνων, μετά την παρέλαση των καρναβαλιστών, προσφέρεται παραδοσιακή φασολάδα μαγειρεμένη σε τεράστια καζάνια από τις γυναίκες των οικισμών και χειροποίητη λαγάνα ψημένη σε παραδοσιακούς υπαίθριους φούρνους. Ακολουθεί σε υπαίθριους χώρους γλέντι με παραδοσιακούς χορούς και διοργανώνονται διαγωνισμοί καλύτερου χαρταετού.   

10:00 Κεντρική Πλατεία Λεύκης Ξάνθης 

Ο περιβαλλοντολογικός, πολιτιστικός και αθλητικός σύλλογος Λεύκης Ξάνθης ¨Οι Πρωτοπόροι¨, σας προσκαλεί να γιορτάσετε όλοι μαζί την έναρξη της Σαρακοστής. Με νόστιμη παραδοσιακή φασολάδα, ρεβιθάδα και άλλα εκλεκτά νηστίσιμα εδέσματα, άφθονο τσίπουρο και μουσική, από το πρωί μέχρι αργά το απόγευμα.  
11:00 Δήμος Αβδήρων Παραδοσιακή Καθαρά Δευτέρα  

Με γεύσεις, χρώματα και ακούσματα της παράδοσης, σας καλούμε να γιορτάσουμε το ξεκίνημα της Σαρακοστής στο Δήμο Αβδήρων. Στα Άβδηρα, στην κεντρική πλατεία του χωριού, θα έχετε την ευκαιρία να γευτείτε και να απολαύσετε την πατροπαράδοτη φασολάδα, με την συνοδεία της «Καθαροδευτεριάτικης» λαγάνας και άλλων νηστίσιμων εδεσμάτων και να διασκεδάσετε με ένα αυθεντικό παραδοσιακό γλέντι. 

Πλατεία Κιμμερίων Δήμου Ξάνθης

11:00 Εκπολιτιστικός και Μορφωτικός Σύλλογος Ελλήνων ΡΟΜ Κιμμερίων Ξάνθης 

Στην Κεντρική Πλατεία των Κιμμερίων σας περιμένουμε με φασολάδα, λαγάνα, ζωντανή μουσική με την τσιγγάνικη ορχήστρα μας, με πολύ χορό από τα τσιγγάνικα μπαλέτα, παραδοσιακά εδέσματα και άφθονο ποτό.   

11:30  Δημοτικό διαμέρισμα Πολυσίτου Δήμου Βιστονίδας: «Οι Μουντζούρηδες»
Στον Πολύσιτο του Δήμου Βιστονίδας, κατά την διάρκεια της παρέλασης, θα ζωντανέψουν παραδοσιακά έθιμα «γάμοι», «μουντζούρηδες», κ.α. και θα παρουσιαστούν σατιρικά θέματα. Μετά το τέλος της παρέλασης το κοινό θα μπορεί να απολαύσει τα παραδοσιακά νηστίσιμα εδέσματα που θα προσφέρονται στα στέκια των Θρακιωτών, Ποντίων, Σαρακατσάνων και Μικρασιατών με ανάλογη μουσική. 

12:00 Δήμος Σταυρούπολης: «Το έθιμο της καμήλας»
Όπως κάθε χρόνο, την ημέρα της Καθαρά Δευτέρας, έτσι και φέτος ο Δήμος Σταυρούπολης  θα οργανώσει και θα τελέσει το έθιμο της καμήλας, στην κεντρική πλατεία του οικισμού της Σταυρούπολης. Κατά την τέλεση του δρώμενου συμμετέχουν οι κάτοικοι του Δήμου μαζί με τους επισκέπτες μεταμφιεσμένοι κάνοντας διάφορους ήχους και μουτζουρώνοντας ο ένας τον άλλο, σε μια παρέλαση χρωμάτων και χαράς με οδηγό ένα ομοίωμα καμήλας και έναν ενήλικο να παριστάνει τον καμηλιέρη Άραβα. Στο τέλος της πομπής μοιράζονται στους παρευρισκομένους δωρεάν νηστίσιμα εδέσματα από τη Δημοτική Αρχή και άφθονο κρασί.

Ποντιακή γλέντι 

Την ημέρα της Καθαράς Δευτέρας, στην κεντρική πλατεία του οικισμού των Κομνηνών με ήχους ποντιακής λύρας, κάτοικοι και επισκέπτες, χορεύουν και γλεντούν σε μία γιορτή βασισμένη στην  τοπική παράδοση. Κατά τη διάρκεια του γλεντιού, μοιράζεται στους παρευρισκομένους δωρεάν η πατροπαράδοτη φασολάδα, συνοδευμένη από τουρσί, ελιές, χαλβά και άφθονο κρασί.

Άνω Καρυόφυτο ¨Μέλι και Καρύδια¨

Τα μέλη του Συλλόγου Νεολαίας Κρυοφύτου θα πραγματοποιήσουν και φέτος εκδηλώσεις στην πλατεία του οικισμού του Άνω Καρυοφύτου προσφέροντας απλόχερα στιγμές μουσικής διασκέδασης και γαστρονομικής απόλαυσης μοιράζοντας ανθόμελο και καρύδια καρυοφυτιανά, μοναδικά σε γεύση, αυθεντικά και γνήσια, αναβιώνοντας την τοπική, παραδοσιακή και διαχρονική συνταγή ευεξίας. 
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