ΟΞΥΓΟΝΟ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ
Σάββατο, 8 Δεκεμβρίου 2012, στις 5:30 το απόγευμα

Εκδήλωση με αφορμή το βιβλίο ΦΟΝ ΚΟΥΡΑΜΠΙΕΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΚΟΜΗ ΜΕΛΟΜΑΚΑΡΟΝΗ του Κυριάκου Χαρίτου, με τον εμψυχωτή Χρήστο Χριστόπουλο
Ελάτε να παρακολουθήσετε τον πιο αστείο πόλεμο του κόσμου: Μελομακάρονα και Κουραμπιέδες να τρώνε τα μουστάκια τους στην πιο αλλιώτικη χριστουγεννιάτικη περιπέτεια.

Η εκδήλωση απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 4-8 ετών. Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής (έναρξη δηλώσεων: 26 Νοεμβρίου). Είσοδος ελεύθερη

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ

Για χρόνια και χρόνια κάθε Χριστούγεννα, Μελομακάρονα και Κουραμπιέδες τρώγανε τα μουστάκια τους στον πιο αστείο πόλεμο του κόσμου... Μια μέρα όμως μια ξαφνική χιονοθύελλα τα άλλαξε όλα. Ο Φον Κουραμπιές, ο κόμης Μελομακαρόνης, μια νηστική αρκούδα, ένας ξενύχτης σκίουρος, ένας κηπουρός ονείρων κι άλλοι πολλοί χαρακτήρες, στην πιο αλλιώτικη χριστουγεννιάτικη περιπέτεια με δυο μεζούρες γέλιο και δυο φλιτζάνια γλύκα!
Παρασκευή, 14 Δεκεμβρίου 2012, στις 5:30 το απόγευμα
Εργαστήριο χριστουγεννιάτικης δημιουργικότητας!

Το εργαστήριο που εμψυχώνει η Ευδοξία Λαπατά θα βασιστεί σε δραστηριότητες των βιβλίων ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ και 10 ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΜΕ ΤΟΝ ΑΪ-ΒΑΣΙΛΗ 
Παίξτε διασκεδαστικά χριστουγεννιάτικα παιχνίδια παρέα με τον Άγιο Βασίλη και τους ταράνδους του, φτιάξτε τη δική σας χριστουγεννιάτικη κάλτσα, όμορφα στολίδια για το δέντρο και άλλες πολλές γιορτινές κατασκευές!
Το εργαστήριο απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 4-8 ετών. Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής (έναρξη δηλώσεων: 3 Δεκεμβρίου). Είσοδος ελεύθερη.
Σάββατο, 15 Δεκεμβρίου 2012, στις 12:30 το μεσημέρι

Εκδήλωση με αφορμή το βιβλίο ΤΟ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΟΠΛΟΙΟ με τον συγγραφέα Άρη Δημοκίδη

Μια χριστουγεννιάτικη εκδήλωση με τον αγαπημένο συγγραφέα των παιδιών!

Η εκδήλωση απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 7-11 ετών. Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής (έναρξη δηλώσεων: 3 Δεκεμβρίου). Είσοδος ελεύθερη.
ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ

Κάθε παραμονή Πρωτοχρονιάς ο Άγιος Βασίλης κάνει ένα ειδικό δώρο στα πιο φρόνιμα παιδιά του κόσμου. Τι θα συνέβαινε, όμως, αν ο αγαπημένος του τάρανδος έδινε κατά λάθος το δώρο αυτό στα πιο άτακτα παιδιά; Ένα γιορτινό ταξίδι στη Γη και στο διάστημα με την πολυκατοικία που πετάει!
Σάββατο, 15 Δεκεμβρίου 2012, στις 5:30 το απόγευμα

Εκδήλωση με αφορμή ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΩΝ ΔΙΚΩΝ ΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ του Κυριάκου Χαρίτου, με την εμψυχώτρια Ελένη Γιαννούση
Τα παιδιά ταξιδεύουν στις σελίδες του βιβλίου δραματοποιώντας τις γεμάτες ευαισθησία εικόνες, ακούνε τους ταράνδους του Αϊ-Βασίλη, μοιράζονται εγκάρδιες ευχές, προσφέρουν βοήθεια στους συνανθρώπους τους και ανακαλύπτουν το πραγματικό νόημα των Χριστουγέννων που δεν είναι άλλο από την ανιδιοτελή αγάπη. Στο τέλος του εργαστηρίου τα παιδιά φιλοτεχνούν το εξώφυλλο του δικού τους χριστουγεννιάτικου βιβλίου.
Η εκδήλωση απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 4-8 ετών. Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής (έναρξη δηλώσεων: 3 Δεκεμβρίου). Είσοδος ελεύθερη

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ

Μα πού πήγαν ο Αϊ-Βασίλης, οι τάρανδοι, ο χιονάνθρωπος, το έλατο και όλος ο θίασος των Χριστουγέννων; Τι κάνει αυτός ο μικρός κοκκινολαίμης, μαζί με μια κούκλα παλιά, ένα κεράκι, μια οικογένεια μυρμηγκιών, έναν ταξιδευτή πιγκουίνο και τόσους άλλους παράξενους χαρακτήρες; Τι συμβαίνει επιτέλους μέσα σ’ αυτό το μικρό βιβλίο; Άνοιξε τις σελίδες και θα δεις… Ίσως μέσα βρεις τα δικά σου Χριστούγεννα.

Πέμπτη, 20 Δεκεμβρίου 2012, στις 6 το απόγευμα

Εργαστήρι με αφορμή το βιβλίο ΜΙΑ ΠΑΓΙΔΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΒΑΣΙΛΗ του Τζόναθαν Έμετ, με την εμψυχώτρια Πέλα Καλαϊτζίδου
Στο βιωματικό αυτό εργαστήρι, μέσα από το θεατρικό παιχνίδι, τα παιδιά θα επεξεργαστούν τις διαφορετικές οπτικές γωνίες της ιστορίας. Θα αναγνωρίσουν τα θετικά και τα αρνητικά στοιχεία που επιδιώκει να δηλώσει η ιστορία, όπως το να θέλεις τα πάντα και πάντα να γίνεται το δικό σου, και θα δώσουν επίσης ένα δικό τους διαφορετικό τέλος.

Η εκδήλωση απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 4-8 ετών. Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής (έναρξη δηλώσεων: 10 Δεκεμβρίου). Είσοδος ελεύθερη

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ

Ο Μπράντλι Μπράντμπερι είναι κακό –πολύ κακό– παιδί, και ο Άγιος Βασίλης το ξέρει. Έτσι, το μοναδικό δώρο που του αφήνει κάθε χρόνο είναι ένα ζευγάρι κάλτσες. Φέτος όμως ο Μπράντλι είναι αποφασισμένος να πάρει εκδίκηση. Αφού δεν του φέρνει ο Άγιος Βασίλης τα δώρα που θέλει, καταστρώνει ένα σχέδιο για να τα κλέψει… Στήνει λοιπόν μια φοβερή παγίδα με δυναμίτη, καταπακτές και μερικές τίγρεις. Ο Άγιος Βασίλης δεν έχει την παραμικρή ελπίδα να γλιτώσει. Ή μήπως έχει;
Παρασκευή, 21 Δεκεμβρίου 2012, 6-8 το απόγευμα

Εργαστήριο δημιουργικής γραφής για παιδιά με αφορμή το βιβλίο 10 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΓΕΛΑΣ! με την Αναστασία Χαλκιά και τη Θεοδώρα Τζιαμπάζη
Βαρεθήκατε τα ίδια κάλαντα κάθε χρόνο; Τα ίδια στολίδια στο δέντρο;
Μήπως θέλετε φέτος να στολίσετε ένα καράβι που θα κουβαλάει ευχές για όλο τον κόσμο;
Ελάτε σε μια 100% χριστουγεννιάτικη συνάντηση που θα τα έχει όλα:

· αστείες ιστορίες

· μικρές δημιουργίες

· χαρούμενα τραγούδια

· και έξυπνα παιχνίδια!

Το εργαστήριο απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 7-11 ετών. Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής (έναρξη δηλώσεων: 26 Νοεμβρίου).

Κόστος συμμετοχής: 5 ευρώ. Για να είναι έγκυρη η συμμετοχή θα πρέπει, εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις, να εξοφληθεί το κόστος συμμετοχής έως και τη Δευτέρα, 17 Δεκεμβρίου.
Σάββατο, 22 Δεκεμβρίου 2012, από τις 11 το πρωί
Χριστουγεννιάτικα παιχνίδια με τα βιβλία της Disney
11.00-12.00

Τι γυρεύει η Σταχτοπούτα, ο Κεραυνός Μακουίν, ο Ντόναλντ, αλλά και ο Γουίνι, ο πράκτορας Όσο και ο Μπαζ  κάτω από το ίδιο χριστουγεννιάτικο δέντρο;

Διαλέγουμε τον αγαπημένο μας ήρωα της Disney και γινόμαστε οι συγγραφείς μιας νέας χριστουγεννιάτικης ιστορίας. 

Τη χρωματίζουμε και… να το! Ένα ολοκαίνουργιο βιβλίο με τις χριστουγεννιάτικες ιστορίες των αγαπημένων μας ηρώων με τη δική μας σφραγίδα. 

Ένα χριστουγεννιάτικο εργαστήρι δημιουργικής γραφής, εικαστικών και θεατρικού παιχνιδιού,  με σκοπό να εξάψει τη φαντασία των μικρών παιδιών και να καλλιεργήσει τη δημιουργική τους σκέψη.

Η εκδήλωση απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 3-6 ετών. Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής (έναρξη δηλώσεων: 10 Δεκεμβρίου). Είσοδος ελεύθερη

 13.30-14.30

Σε ποιο άθλημα σκίζει η Μέριντα; Και τι ψάρι είναι ο Νέμο;
Ένα παιχνίδι-πρόκληση κατά το οποίο οι μικροί μας φίλοι θα υποβληθούν σε ερωτήσεις γνώσεων πάνω στα βιβλία της Disney, θα χρησιμοποιήσουν τόσο το σώμα όσο και τις γνώσεις τους για να παίξουν ένα παιχνίδι διαφορετικό από όλα τα άλλα!

Η εκδήλωση απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 7-11 ετών. Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής (έναρξη δηλώσεων: 10 Δεκεμβρίου). Είσοδος ελεύθερη

Πέμπτη, 27 Δεκεμβρίου 2012, στις 7 το απόγευμα

«Οι καλικάντζαροι στον μύλο»: Παράσταση αφήγησης χριστουγεννιάτικων παραμυθιών
Παραμύθια για το δωδεκαήμερο, τότε που οι καρκάντζαλοι, τα παγανά, παρατούσαν τα πριόνια και τα τσεκούρια τους και ανέβαιναν πάνω στη γη, πείραζαν τους ανθρώπους και τα καμώματά τους έγιναν παραμύθια.   

Το χριστουγεννιάτικο πρόγραμμα αφήγησης αντλείται από τις παραδόσεις, τα ήθη και έθιμα του λαού μας  και διανθίζεται με κάλαντα και ευχές από όλη την Ελλάδα. Τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να κάνουν ένα ταξίδι και να γνωρίσουν τις παραδόσεις από  διάφορα μέρη της χώρας μας. Να ακούσουν κάλαντα από τη Θράκη, τη Μακεδονία  και την Ικαρία, ευχές από την Αγιάσο της Μυτιλήνης αλλά και πειράγματα από τα Βράσταμα Χαλκιδικής.

Αφήγηση: Ανθή Θάνου 

Μουσική: Παναγιώτης Κούλελης (ούτι, κιθάρα, φλογέρες και μικρά κρουστά αυτοσχέδια οργανάκια)

Η παράσταση απευθύνεται σε παιδιά  από 5 ετών και τους γονείς τους, αλλά και σε ενήλικες. Οι θέσεις είναι περιορισμένες. Απαραίτητη η κράτηση θέσης (έναρξη κρατήσεων: 10 Δεκεμβρίου). Διάρκεια: 1 ώρα / Κόστος: 6 ευρώ
Παρασκευή, 28 Δεκεμβρίου 2012, στις 6 το απόγευμα

Εκδήλωση με αφορμή το βιβλίο ΠΩΣ ΔΟΥΛΕΥΕΙ Ο ΑΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ του Άλαν Σνόου, με την εμψυχώτρια Ελένη Γιαννούση
Τα παιδιά μεταμορφώνονται σε ξωτικά, παίζουν με το χιόνι, στολίζουν το σπίτι του Άγιου Βασίλη, ζωγραφίζουν και ζωντανεύουν το εργαστήριό του, ταξιδεύουν με το μαγικό έλκηθρο της φαντασίας σε όλο τον κόσμο και μοιράζονται με τους φίλους τους τα δώρα των ονείρων τους.
Η εκδήλωση απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 4-8 ετών. Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής (έναρξη δηλώσεων: 10 Δεκεμβρίου). Είσοδος ελεύθερη.
ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ

Πού ζει ο Άγιος Βασίλης; Πώς κατασκευάζει και παραδίδει τα δώρα; Πώς γνωρίζει τι δώρο θέλεις; Τι κάνει μετά την Πρωτοχρονιά; Υπάρχουν χιλιάδες απορίες που μπορεί να έχεις. Αυτό το βιβλίο απαντάει σε αρκετές από αυτές… 

Σάββατο, 29 Δεκεμβρίου 2012, στις 12:30 το μεσημέρι

Εργαστήρι με αφορμή το βιβλίο 10 ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΜΕ ΤΟΝ ΑΪ-ΒΑΣΙΛΗ, με την εμψυχώτρια Φωτεινή Χερκελετζή
Μια ιστορία αστεία, τρυφερή και συγκινητική ζωντανεύει με την αφήγηση της εμψυχώτριας και την ενεργή συμμετοχή των παιδιών! Η Ελίζα είναι ένα μικρό παιδί, όπως όλα, που θέλει να δει τον Αϊ-Βασίλη! Θα τα καταφέρει άραγε; Στο τέλος του θεατρικού παιχνιδιού η κατασκευή ενός ημερολογίου θα θυμίζει στα παιδιά την αγαπημένη ηρωίδα του παραμυθιού!

Η εκδήλωση απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 7-11 ετών. Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής (έναρξη δηλώσεων: 17 Δεκεμβρίου). Είσοδος ελεύθερη.

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ

Ιστορίες αστείες, τρυφερές και συγκινητικές για τον Σούπερμαν που ονειρεύεται να γίνει Αϊ-Βασίλης, για ένα πασχαλινοπρωτοχρονιάτικο κουνελάκι, για μια ανήσυχη γαλοπούλα, για ξωτικά, μάγισσες, σκανταλιάρικα παιδιά, για ταξίδια στον πλανήτη Πλούτωνα, για αρκουδάκια και χοντρούς ταράνδους. 
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ…
«Το μαγικό κουτί των παραμυθιών»: Φθινοπωρινά απογεύματα με τους Αδερφούς Γκριμ

Από την Πέμπτη 4 Οκτωβρίου 2012 στις 6:30 το απόγευμα και κάθε Πέμπτη έως και τις 13 Δεκεμβρίου (εκτός της Πέμπτης 29 Νοεμβρίου) στην παιδική γωνιά του ΟΞΥΓΟΝΟΥ 

Πέμπτη, 6 Δεκεμβρίου 2012

Η Σταχτοπούτα

Πέμπτη, 13 Δεκεμβρίου 2012

Η κυρία του χιονιού

Το πρόγραμμα επιμελούνται οι Μαίρη Κυαμέτη, Γιούλη Βαϊοπούλου και Νίκη Χατζηαποστόλου, υπό τον συντονισμό της Ελένης Χοντολίδου, Αναπληρώτριας Καθηγήτριας στο Τμήμα Φιλοσοφίας και Παιδαγωγικής στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης.
Το ΟΞΥΓΟΝΟ γιορτάζει τα 200 χρόνια από την πρώτη έκδοση των παραμυθιών των Αδερφών Γκριμ και οργανώνει έναν κύκλο απογευματινών αφηγήσεων λιγότερο και περισσότερο γνωστών παραμυθιών.

Μια φορά κι έναν καιρό, ακολουθώντας κρυφά δύο μεγάλους παραμυθάδες, τους αδερφούς Γκριμ, φτάσαμε στη μυστική βιβλιοθήκη ενός κάστρου. Εκεί, βασιλιάδες και υπηρέτες, μαγεμένες βασιλοπούλες και βασιλόπουλα, ζώα με ανθρώπινη λαλιά και παπούτσια στα πόδια, ξωτικά και μάγισσες έφτιαχναν μπερδεμένα μαγικά παραμύθια. 

Οι ηρωίδες και οι ήρωες; Εσείς! Μέσα από δημιουργικά παιχνίδια, θα κατασκευάζουμε πλάι στα παραμύθια των αδερφών Γκριμ τις δικές μας ιστορίες, θα χειριζόμαστε χωρίς περιορισμούς τη φαντασία μας, θα την κάνουμε μαγικό φίλτρο και θα δίνουμε πνοή και χρώμα σε λευκά  κομμάτια χαρτιού. 

Είσοδος ελεύθερη. Η εκδήλωση διαρκεί μία ώρα.
Κατά τη διάρκεια διεξαγωγής των εκδηλώσεων, των εργαστηρίων και των εκπαιδευτικών προγραμμάτων (τα περισσότερα διαρκούν μία ώρα), οι γονείς μπορούν να παραμείνουν στον χώρο του βιβλιοπωλείου του ΟΞΥΓΟΝΟΥ όπου μπορούν να πιουν τον καφέ ή το τσάι τους, ή να επιστρέψουν μετά τη λήξη τους.
Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής στις εκδηλώσεις, στα εργαστήρια και στα εκπαιδευτικά προγράμματα του ΟΞΥΓΟΝΟΥ που απευθύνονται σε παιδιά, μπορείτε να καλείτε στο τηλ. 2310 260085 ή να στείλετε e-mail στο info@oxygono-metaixmio.gr.  Στο e-mail θα πρέπει να σημειώνονται το ονοματεπώνυμο και η ηλικία του παιδιού, καθώς και τα στοιχεία επικοινωνίας του κηδεμόνα (ονοματεπώνυμο, επαγγελματική ιδιότητα, διεύθυνση, τηλέφωνο και e-mail). 
