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Πασχαλινή γιορτή αβγού στο The Mall Athens! 

Υποδεχόμαστε την πασχαλινή περίοδο, με μια ανοιξιάτικη γιορτή!

Αθήνα, 25 Απριλίου 2013 – Από τις 24 Απριλίου έως και τις 11 Μαΐου, το The Mall Athens διοργανώνει την ενέργεια «Πασχαλινή γιορτή αβγού», και υποδέχεται το Πάσχα με μοναδικές εκπλήξεις! Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος το αγαπημένο μας εμπορικό κέντρο «ντύνεται» στα ανοιξιάτικα, με εντυπωσιακή εναέρια διακόσμηση, αλλά και stages με αληθινά λουλούδια στους διαδρόμους. Τα διάφορα επίπεδα του The Mall Athens φιλοξενούν πλούσιες δραστηριότητες και παιχνίδια, που σας δίνουν την ευκαιρία να κερδίσετε δωρεάν το δικό σας σοκολατένιο αβγό. Επιπλέον, το The Mall Athens στηρίζει το Make-a-Wish (Κάνε-μια-ευχή Ελλάδος), και με οποιαδήποτε αγορά άνω των 20€, για όλη τη Μεγάλη Εβδομάδα, σας προσφέρει μια συλλεκτική τσάντα!
Έχοντας φορέσει τα πασχαλινά του, το The Mall Athens φιλοξενεί και φέτος τις πιο συναρπαστικές και διασκεδαστικές δραστηριότητες. Στο 1ο επίπεδο, ο στίβος μάχης των «Αβγοδρομιών» μας προσκαλεί να παίξουμε, και με κάθε συμμετοχή μας προσφέρει δωρεάν ένα πασχαλινό αβγό! Στο 2ο επίπεδο, μας υποδέχεται ο Βασιλιάς κούνελος, για να παίξουμε και να φωτογραφηθούμε στον κουνελοθρόνο του! Το 3ο επίπεδο είναι αφιερωμένο στη ζωγραφική, αφού στο ειδικά διαμορφωμένο stage μικροί και μεγάλοι θα έχουμε την ευκαιρία να ζωγραφίσουμε τα δικά μας, πανέμορφα πασχαλινά αβγά. Και όλα αυτά, με τη δυνατότητα να πραγματοποιήσουμε τις πασχαλινές μας αγορές στα 200 καταστήματα του εμπορικού, αποκτώντας δωρεάν με κάθε αγορά άνω των 20€ μια συλλεκτική τσάντα Make-a-Wish (Κάνε-μια-ευχή Ελλάδος), από τo The Mall Athens!
Οι ανοιξιάτικες εκπλήξεις όμως δε σταματούν εδώ, αφού χάρη στις νέες, μειωμένες τιμές parking του The Mall Athens, οι αγορές μας γίνονται ακόμα πιο ξέγνοιαστες! Τώρα, με 1,5€ την ώρα, 4,5€ ολόκληρη την ημέρα τις καθημερινές και 3€ τις Κυριακές, «ξεχνάμε» το αυτοκίνητό μας! Τέλος, για εκείνους που δε θέλουν να χάσουν καμία από τις δραστηριότητες που φιλοξενούνται στο The Mall Athens, η έκθεση αρχαίας Ελληνικής τεχνολογίας στο 3ο επίπεδο αποτελεί την πιο ενδιαφέρουσα πρόταση ψυχαγωγίας, με δωρεάν είσοδο για όλους!

Προμηθευτείτε το φυλλάδιο με τα ωράρια των διαδραστικών από το Γραφείο Πληροφοριών στο 2ο επίπεδο, ή από το www.themallathens.gr
Ωράριο Λειτουργίας Εμπορικών Καταστημάτων:

Δευτέρα – Παρασκευή: 10:00 – 21:00

Σάββατο: 09:00 – 20:00
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Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε:

The Mall Athens: Ευάγγελος Ζαρκαλής, 210 6300000, Evaggelos.Zarkalis@ece-lamda.gr
Asset Ogilvy Public Relations: Ελένη Λάμπουρα, 210 6660414, eleni.lamboura@assetogilvy.gr

