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 «Άνοιξη στον Ελληνικό Κόσμο»
Πέντε ανοιξιάτικα εργαστήρια για παιδιά 
στο Αίθριο του «Ελληνικού Κόσμου»

«Πασχαλινό αβγό: έθιμα και δημιουργήματα»

τα αυγά βάφονται με διάφορα χρώματα!

Στόχος του πασχαλινού αυτού εργαστηρίου είναι, μέσα από το παιχνίδι και τις πασχαλινές κατασκευές, να γνωρίσουν τα παιδιά τα ήθη και τα έθιμα του τόπου μας που συνδέονται με τη γιορτή του Πάσχα. 
Ένα μεγάλο κόκκινο αυγό περιμένει τους επισκέπτες στην είσοδο του εργαστηρίου. Μέσα στο αυγό κρύβονται ήθη και έθιμα από κάθε γωνιά του τόπου μας! Τα παιδιά ανακαλύπτουν πως γιορτάζουν το Πάσχα σε κάθε άκρη της χώρας μας από την Κέρκυρα και τη Λευκάδα ως την Κω, τη Φολέγανδρο, την Κάρπαθο ή τη Χίο αλλά και στην ενδοχώρα, από την Τρίπολη και τη Λειβαδιά ως την Έδεσσα και την Καστοριά…

Τέλος, τα παιδιά βάφουν  «σαν άλλοτε» αυγά με παραδοσιακό – οικολογικό τρόπο.
Αρωματικά φυτά του τόπου μας!

Ανακαλύπτω μυρωδιές και φτιάχνω ιστορίες…

Στο εργαστήρι αυτό, τα παιδιά έρχονται σε επαφή με τα αρωματικά φυτά του τόπου μας (ρίγανη, θυμάρι, λεβάντα, δάφνη κ.α.) Φυτεύουν μικρά γλαστράκια για να τα τοποθετήσουν στο μπαλκόνι τους και δημιουργούν βιβλιαράκι με εικόνες και πληροφορίες για το νέο τους φυτό. Παράλληλα μαθαίνουν αν  υπάρχει κάποιος μύθος γύρω από αυτό, πώς θα το περιποιηθούν για να μεγαλώσει καθώς και σε  τι  μπορούν να το χρησιμοποιήσουν. 
Την άνοιξη γιορτάζει η Μαμά!

Η γιορτή της Μητέρας πλησιάζει… Τα παιδιά μπλέκουν με τα χρώματα και δημιουργούν  μοναδικές πεταλούδες για τη Μαμά! Με καραμέλες, γλυφιτζούρια και άλλες λιχουδιές φτιάχνει το καθένα  την πιο γλυκιά πεταλούδα για τη δική του ΜΑΜΑ!

Νέοι φίλοι, νέα φροντίδα!

Στο εργαστήρι αυτό, τα παιδιά, ως μικροί κηπουροί,  φτιάχνουν τις δικές τους γλάστρες. Με κάλτσες, σπόρους, χώμα  και άλλα υλικά δημιουργούν  τους νέους τους «φίλους»  που χρειάζονται από δω και πέρα τη φροντίδα τους καθημερινά. Η συνέχεια… στο σπίτι με ποτιστήρι και σκαλιστήρι... 
Ανοιξιάτικη αύρα, ανοιξιάτικα χρώματα!

Τα παιδιά εμπνέονται από έργα μεγάλων ζωγράφων και δημιουργούν ένα ολοκαίνουργιο έργο τέχνης με θέμα την Άνοιξη!

20 έργα τέχνης μεγάλων ζωγράφων με θέμα την Άνοιξη γίνονται έμπνευση για τους συμμετέχοντες στο εργαστήρι, ώστε με τη σειρά τους να πιάσουν πινέλα και χρώματα και να δημιουργήσουν τα δικά τους έργα τέχνης. Με  τον τρόπο αυτό οι μικροί μας φίλοι έρχονται σε επαφή με διαφορετικά καλλιτεχνικά ρεύματα και τεχνοτροπίες.
Ημερομηνίες:  Σάββατο του Λαζάρου, Κυριακή των Βαΐων, Μ. Δευτέρα και Μ. Τρίτη  (27/4, 28/4, 29/4, 30/4)
Προσέλευση: από 10:00 – 14:00 

Τηλ. Κρατήσεων: 212-2540600
Για παιδιά όλων των ηλικιών με τους γονείς τους
Κόστος συμμετοχής: από 3 ευρώ 

       www.hellenic-cosmos.gr
Κέντρο Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος»

Πειραιώς 254, Ταύρος

Διατίθεται δωρεάν χώρος στάθμευσης
Για περισσότερες πληροφορίες: κα Λήδα Καρανικολού, Υπεύθυνη Επικοινωνίας «Ελληνικού Κόσμου», τηλ. 212 254 0444 
